



## VYHODNOTENIE

### 13.ročníka projektu „Plavecké preteky základných škôl MČ Košice-Staré Mesto“ jednotlivcov a zmiešaných štafiet o pohár mestskej časti Košice -Staré Mesto

**Určené :** rokovaníu Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Staré Mesto  
dňa 02.12.2015

**Predkladá :** **Ing. Igor Petrovčík,**   
predseda komisie zdravotnej, sociálnej, kultúry, školstva a športu

**Spracovala :** MVDr. Mgr. Viera Fábryová  
referát sociálnych služieb 

#### **Návrh na uznesenie :**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice - Staré Mesto

#### **b e r i e n a v e d o m i e**

vyhodnotenie projektu 13.ročníka „Plavecké preteky základných škôl MČ Košice-Staré Mesto“ jednotlivcov a zmiešaných štafiet o pohár mestskej časti Košice -Staré Mesto v predloženom znení.

## Komisia zdravotná, sociálna, školstva, kultúry a športu

### VYHODNOTENIE

#### **Projektu 13.ročníka „ Plaveckých pretekov základných škôl MČ Košice- Staré Mesto „ jednotlivcov a zmiešaných štafiet o pohár Mestskej časti Košice – Staré Mesto**

S radosťou môžeme konštatovať, že 13.ročník plaveckých pretekov pod dohľadom odborníkov, ktorých účelom bolo podporovať plaveckú negramotnosť a vzťah detí k plávaniu, sa zúčastnili 4 základné školy so sídlom v mestskej časti Košice – Staré Mesto.

V deň sa prebudil zdravý lokál patriotizmus voči sebe i voči svojej škole a húževnato bojovali o prestíž vlastnú a taktiež aj svojej školy. Preteky mali veľmi dobrú úroveň, ktorú svojou odbornosťou podčiarkli aj výborní rozhodcovia pod vedením Tomáša Bábelu. Veríme, že prinesú dobrú odozvu aj medzi ostatné deti ktoré sa ich nezúčastnili.

Preteky sa konali 22.10.2015 v čase od 9.00 – 12.00 hod. na Mestskej krytej plavárni, ul. Protifašistických bojovníkov č.4, Košice v 25m bazéne a 4 dráhach. Slávnostné vyhodnotenie a odovzdávanie cien sa uskutočnili na mieste pretekov po overení výsledkov rozhodcami a zástupcami Komisie zdravotnej, sociálnej, školstva, kultúry a športu pri Miestnom zastupiteľstve mestskej časti Košice - Staré Mesto.

Pretekov sa zúčastnili výbery troch základných škôl so sídlom v mestskej časti Košice – Staré Mesto a to : ZŠ Šándora Máraiho s vyučovacím jazykom maďarským Kuzmányho 6, ZŠ Masarykova 19/A, ZŠ nám.L.Novomeského 2 a Spojená škola Vojenská 13. Výber maximálne tvorilo 5 dievčat a 5 chlapcov za každú súťažiacu školu okrem Spojenej školy Vojenská ulica. Podmienkou účasti bolo, že súťažiaci nesmeli byť registrovaní v Slovenskej plaveckej federácii a Slovenskom zväze vodného póla. Súťažilo sa v nasledovných disciplínach :

25m voľný spôsob : chlapci, dievčatá,

25m prsia : chlapci, dievčatá ,

25m znak : chlapci, dievčatá,

50m voľný spôsob : chlapci, dievčatá,

Štafeta 8x 25m : súťažili 3 školy,

Súťaži sa zúčastnilo spolu : 15 chlapcov a 15 dievčat,

Celkové poradie na základe počtu vyplávaných bodov:

1. ZŠ Šándora Máraiho, Kuzmányho 6

2. ZŠ Nám L. Novomeského 2

4. ZŠ Masarykova 19/A

5. Spojená škola Vojenská 13

Účastníci pretekov mali možnosť do 10 minút po ukončení pretekov v prípade nejakého problému podať protest, ale žiadny nebol zaregistrovaný.

Projekt bol financovaný z rozpočtu mestskej časti Košice – Staré Mesto roku 2015. V podprograme 6.2 Športové podujatia organizované Komisiou zdravotnou, sociálnou,

školstva, kultúry a športu bol schválený finančný náklad 800 €. Čerpané finančné prostriedky s celkovým nákladom vo výške 569,55 € boli použité na :

- 50 medailí a 4 poháre – 144,95 €
- Odmena pre 5 rozhodcov - 160,00 € odmena + odvody
- Občerstvenie pre účastníkov ( minerálky a keksy) - 24,60 €
- Darčkové (nákupné) poukážky pre 4 školy - 240€

**Ing. Igor Petrovčík**  
Predseda Komisie zdravotnej, sociálnej,  
školstva, kultúry a športu

V Košiciach, 9.novembra 2015

Spracovala: MVDr.                      Mgr.Viera Fábryová, referát sociálnych služieb,